
ЛИСТ ПІДТРИМКИ 

запровадження освітньо-професійної програми  

«Цифрова економіка та менеджмент» 

від випускника кафедри економічної кібернетики 

Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

  

Я, Мазуренко Микита Сергійович, випускник кафедри економічної кібернетики  

Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського» за спеціальністю 051 «Економіка» 2023 року висловлюю свою підтримку щодо 

відкриття освітньо-професійної програми «Цифрова економіка та менеджмент» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти.  

Засвідчую високу якість підготовки фахівців-економістів на факультеті менеджменту та 

маркетингу КПІ ім. Ігоря Сікорського, що обґрунтовано високою кваліфікацією кадрового 

складу кафедр та потужною матеріально-технічною, інформаційною базою, а також залученням 

представників бізнесу до практичної підготовки здобувачів. Крім того, навчаючись на першому 

та другому рівнях вищої освіти на кафедрі економічної кібернетики, маю відзначити активну 

роботу над оновленням методичного забезпечення, залученням здобувачів вищої освіти до 

покращення освітніх програм шляхом постійних опитувань, проведенням інтерактивних 

зустрічей, наукових та освітніх заходів.  

Працюючи в сфері цифрової економічної аналітики даних за фахом, маю зазначити 

актуальність запропонованої освітньої програми. Адже, володіючи економічними навиками з 

аналітики, постійно адаптую їх до оновлення цифрових інструментів, інновацій у організації 

професійної діяльності. Крім того, міждисциплінарність професійних завдань фахівця-

економіста провокує потребу в формуванні спеціальних навичок з менеджменту, 

програмування й прогнозування економічних процесів, тому варто акцентувати на необхідності 

поєднання у освітній програмі компетенцій з цифрової економіки та цифрового менеджменту. 

Посилення міждисциплінарності можливе шляхом впровадження таких інтегрованих  освітніх 

компонент як «Електронна комерція», «Міждисциплінарна курсова робота з цифрової економіки та 

менеджменту». 

З огляду на все вище зазначене, висловлюю свою зацікавленість у відриті освітньо-

професійної програми «Цифрова економіка та менеджмент» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти та засвідчую готовність сприяти її удосконаленню у складі робочої групи.  

 

Випускник кафедри економічної кібернетики 

за спеціальністю «Економіка» 

факультету менеджменту та маркетингу  

КПІ ім. Ігоря Сікорського, 

спеціаліст по роботі з даними  

ТОВ «Кернел-Діджитал»       Микита МАЗУРЕНКО 


